

DOHODA O SPOLUPRÁCI NA PROJEKTE SMAPUDE_LIFE
„STRATEGICKÉ RIADENIE A PLÁNOVANIE VYUŽÍVANIA DOMÁCEJ ENERGIE“
LIFE12 INF/SK/000165

Organizátor: **BIOMASA, združenie právnických osôb**
zastúpený: RNDr. Ladislav Židek, generálny riaditeľ
sídlo: 023 34 Kysucký Lieskovec 743
Tel.: 041/4231500
Kontaktná osoba: RNDr. Ing. Zuzana Dávidíková
E-mail: projectassistant@biomasa.sk

a

Škola: **Gymnázium Púchov**
zastúpená: PaedDr. Miroslav Kubičár, riaditeľ
sídlo: Ul. 1. mája 905, 020 15 Púchov
Tel.: 042/4631032
Kontaktná osoba: RNDr. Dagmar Balalová
E-mail: riaditel@gymnazium-pu.sk

I.

Predmet spolupráce

BIOMASA, združenie právnických osôb realizuje projekt „Strategické riadenie a plánovanie využívania domácej energie“, akronym SMAPUDE_LIFE, č. LIFE12 INF/SK/000165 s cieľom zvyšovania environmentálneho povedomia, najmä o využívaní biomasy a slnečnej energie v záujme znižovania negatívnych podmienok vplývajúcich na zmenu klímy. BIOMASA pre úspešnú realizáciu tohto projektu **vytvorí na Slovensku sieť stredných škôl**, ktoré budú do projektu priamo zapojené.

II.

Povinnosti školy

BIOMASA, združenie právnických osôb bezplatne dodá škole zapojenej do projektu SMAPUDE_LIFE informačnú tabuľu o projekte a nástenku, ktorú bude škola pravidelne aktualizovať.

Prevádzka nástenky bude v plnej kompetencii školy, budú na nej logá LIFE+ a BIOMASY, obsah bude zodpovedať aktuálnym informáciám o dianí projektu a jeho plánovaných aktivitách. Obsah bude zasielať BIOMASA pravidelne minimálne raz za mesiac. V prípade potreby, môže škola doplniť vlastné materiály, ale všetky musia byť v súlade s aktivitami projektu. Škola bude zasielať mailom aktuálne fotografie nástenky po každej jej aktualizácii. Nástenka bude obsahovať základné informácie o projekte a jeho aktivitách a výsledkoch.

Škola umiestni informačnú tabuľu o projekte na viditeľnom mieste v interiéri alebo exteriéri školy. Nástenku umiestni v interiéri školy na viditeľnom a prístupnom mieste pre študentov

a návštevníkov školy. Škola bude povinná na svojej domovskej stránke uverejňovať informácie o každej aktivite konanej v rámci projektu, ako aj správu po jej ukončení s odkazom na www.biomasa.sk a na svojej stránke zverejni logo LIFE+ aj s príslušným textom s odkazom na program LIFE+, ktoré zašle BIOMASA. Podklady k jednotlivým podujatiam od pozvánky až po správu bude zasielať BIOMASA elektronicky.

Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na školské roky 2013/2014, 2014/2015 a 2015/2016.

III.

Povinnosti organizátora

BIOMASA v období trvania projektu zrealizuje všetky plánované aktivity v rámci projektu SMAPUDE_LIFE so zapojením školy do týchto aktivít. Opis aktivít tvorí Prílohu č. 1 tejto dohody.

IV.

Následníctvo

Predpokladá sa, že škola bude aj po skončení účasti v týchto aktivitách pokračovať a informačnú tabuľu a nástenku 5 rokov po skončení projektu udržiavať.

V.

Hradenie nákladov

BIOMASA zabezpečí, že informačná tabuľa a nástenka budú škole dodané bezplatne a taktiež BIOMASA bude poskytovať úhradu možných nákladov zahrnutých do projektu, ktoré však vždy podliehajú písomnému odsúhlaseniu BIOMASY a budú uhradené len vtedy, pokiaľ budú spĺňať všetky zákonné povinnosti.

VI.

Záverečné ustanovenia

Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu oboma stranami.

Táto dohoda bola vyhotovená v 2 exemplároch s platnosťou originálu, pričom každá zo strán obdrží jedno vyhotovenie.

V Kysuckom Lieskovci, dňa 22.11.2013

V Púchove, dňa 6.12.2013

Organizátor:

BIOMASA
/ zriekových osôh
/ Lieskovec 743
126 055

RNDr. Ladislav Židek

Generálny riaditeľ

Škola:

GYMNÁZIUM PÚCHOV
022 000 15 PÚCHOV

PaedDr. Miroslav Kubičár

Riaditeľ školy

Popis aktivít plánovaných v rámci implementácie projektu SMAPUDE_LIFE

Názov aktivity	Počet	Stručný opis
Interaktívne súťaže cez internetovú stránku	3	Každoročne počas 3 školských rokov trvania projektu, formou korešpondenčných seminárov. Výhercovia odmenení 7 dňovým vzdelávacím podujatím.
Vzdelávacie podujatia	6	Uskutočnia sa 2x ročne počas 3 školských rokov trvania projektu, počas letných prázdnin pre výhercov interaktívnych súťaží. Účastníci budú mať možnosť priamo vidieť spracovanie rôznych druhov biomasy, zariadenia na jej spaľovanie, zariadenia využívajúce solárnu energiu. Dôležitou súčasťou budú aj environmentálne výlety.
Súťaže o najlepšiu fotografiu	3	Každoročne počas 3 školských rokov trvania projektu. Prebiehať bude elektronicky. Výhercovia odmenení environmentálnym výletom.
Environmentálne výlety do slovenských pralesov	3	Každoročne počas 3 školských rokov trvania projektu pre výhercov fotografickej súťaže. Hlavným motívom envirovýletov budú slovenské pralesy.
Dni otvorených dverí v BIOMASE	6	2x ročne počas 3 školských rokov trvania projektu v rámci „Open doors“ podujatí v mesiacoch apríl – jún.
Prednášky	96 (min. 2 na škole)	Počas trvania projektu sa budú na školách zapojených do projektu realizovať prednášky na tému: Využívanie rôznych druhov biomasy a solárnej energie na pokrytie energetických potrieb.
Vydanie príručky		Počas trvania projektu bude vydaná a bezplatne distribuovaná príručka s tematikou efektívneho využívania biomasy a solárnej energie.